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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Ancsel Éva gondolata december 7-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„A legfőbb különbség a férfiak és nők között, hogy a férfiak őrültek, a nők meg idióták.” (Rebecca West gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Freund János (7720 Pécsvárad, Jókai u.) olvasónk 
nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.

DRELICSKA ATTILA EMLÉKÉRE
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Albert Einstein gondolata december 7-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon 

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptemberi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Csak azok az emberek normálisak, akiket nem ismerünk elég jól.” (Joe Ancis gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Papp József (7626 Pécs, Felsőbalokány u.) olvasónk nyerte.

VARÁZSKÉP – 228.
DR. MÁNDOKI LÁSZLÓ NÉPRAJZTUDÓS EMLÉKÉRE

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

a szeptemberi számunk varázsképén a boszorkányt megtalálók közül 
MÁTÉ OLGA (1134 Budapest, Taksony u.) olvasónk 

nyerte az 50 szelet csokoládét.

KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA

Hol az állatkert orángutánja?
Rémült az őrség
− Micsoda kórság –
Csattog a sok istráng utána…

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest december 7-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) el-
küldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.
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